
План-конспект майстер-класу 

«Парад талантів» 

(в рамках впровадження освітньої програми «Впевнений старт) 

Підготувала вихователь-методист  

ДНЗ №29 «Колобок» Л.В. Шендрик 

Мета: оволодіння вміннями:  

 виявляти готовність до самовизначення, адекватної оцінки своїх 

досягнень; 

 самостійно ставити цілі, формулювати задуми власної діяльності, 

знаходити способи їх досягнення;  

 демонструвати свої вміння і таланти в різних видах активності. 

Обладнання та матеріали: фломастери, аркуші паперу 10x10 см, 

різнокольорові  форми пелюсток з картону, зірочки з картону, карта нічного 

неба із виділеними сузір’ями, фонограми до музичних виступів, аудіотехніка. 

Хід майстер-класу: 

1. Вправа «Знайомство». 

        Учасникам  пропонується на спеціальному аркуші паперу намалювати 

уявний герб, в якому буде розкрита особистість кожного. Після завершення 

завдання кожен  представляється і по черзі розповідає про свій герб і 

пояснює чому намалював його саме таким. (Наприклад, якщо людина любить 

музику, то вона може зобразити себе у вигляді ноти чи якогось улюбленого 

інструмента.) 

2. Вправа «Квітка бажань» 

        На запропонованих пелюстках учасники пишуть, якими особливими 

вміннями вони ще  бажають оволодіти. З пелюсток викладаються «квіти». 

Проходить спільне міркування: що можна зробити, щоб ці бажання 

здійснювались. 

3. Вправа «Сузір’я талантів» 

        Обговорення багатозначності поняття «Зірка» (значок, планета, фігура, 

відома особа), складання інтелектуальної карти. Створення карти зіркових 

сузір’їв , в яких зірками мають стати самі учасники, об’єднавшись в сузір’я 

дружби, краси, сили, мудрості та ніжності (пропонується на силуетному 

зображенні зірки написати своє ім’я  та прикріпити до обраної, готової схеми 

сузір’я) 

4. Ігрова частина «Парад талантів» 

        Обговорення поняття «талант» ( талант залежить від здібностей та 

наполегливої праці, проявляється по-різному і в різних видах діяльності). 

Учасники визначаються, хто братиме участь у параді талантів, домовляються 



про спільні виступи: співи, ритмічні вправи під музику, театралізація тощо), 

обговорюють, хто буде оголошуватиме виступи в послідовності.  

        По закінченню гри запропонувати учасникам сфотографуватися разом. 

Обговорити відчуття і враження від підготовки та презентування своїх 

талантів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


